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B pamMkax THKHS IPUPOJIHAYO-MATEMATUYHUX
OYWCUMILIIH B1aOynacsa noaist popmary TEDX Ha
TeMy “MareMaTuyHUM KJIH0Y 10 PO3YMIHHS CBITY
(kepiBHEK - O.Ilaciuauk). Y poii criikepiB
BUCTYIIMIN AHacracisd I'omoBariok, KareprHa
Cropoxyk, Karepuna Manumi, Beponika
KoBanenko, Apiana I poMHilbKa.

Y CBOIX JOMOBIASAX CTYICHTH CIIpOOyBaIn
IOKAa3aTH 1[1KaB1 CTOPOHU 1€l (PyHAAMEHTAJILHOI
HAayKH, a TAKOK JOBECTH, 1110 MaTeMaTHUKa -
IpeKpacHa JIOT1YHA CUCTEMA, SIKa BOJIOIIE
O0COOJIMBOKO MOBOIO JIJISI TTI3HAHHS CBITY.
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